

## 4. ● Вечерний Новосибирск

## СЕЗОН НАЧАЛСЯ ПРЕМЬЕРОЙ

В минувшую субботу начал новый сезон областной театр драмы.

— Наш творческий коллектив с воодушевлением начинает работу, — сказала накануне нашему корреспонденту директор театра Г. Г. Булгакова. — По выполнению основных показателей — количеству спектаклей, числу зрителей, финансовому плану — мы за полугодие заняли первое место в социалистическом соревновании театров города.

Но еще больше радуют творческие успехи. В минувшем сезоне наши постановки с интересом встречались зрителями, заметно расширился репертуар, окрепли творческие связи с подшефными предприятиями Октябрьского района.

К числу достижений в минувшем сезоне надо отнести и успех традиционных для нас сельских гастролей. Мы играли в Барабинском, Куйбышевском, Кургатском, Чулымском районах. Спектакли «Любовь и голуби» Гурки-

на, «Счастье Федора Кружалова» Горина, «Наедине со всеми» Гельмана тепло принимались зрителями. Настоящим праздником для ребят стали представления-сказки «Жил да был Нешевелена» и «Похищение луковиц».

Что касается творческих планов на предстоящий сезон, то они, на наш взгляд, достаточно интересны. Сейчас мы работаем над пьесой «Вечер». Ее написал В. Дударев, пьеса которого «Порог» идет сейчас во многих театрах страны, в том числе и в нашем «Красном факеле».

Затем последует «Счастье мое» В. Черемского. Третьим спектаклем станет «Визит дама» Ф. Дюрренматта.

Для детей готовим спектакль «Бубеня — друг богатыря».

Первым спектаклем в новом сезоне стала премьера «Луиза Миллер», поставленная главным режиссером театра И. Борисовым. В основе новой работы театра — знаменитая драма Ф. Шиллера «Коварство и любовь».